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Засідання	  Виконавчої	  ради	  n.	  3	  -‐	  2023	  Правління	  обрано	  03.08.2019	  

	  

Зустріч	  Zoom,	  9	  травня	  2023	  р.	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  О	  18.0	  у	  присутності	  Карло	  А.	  Бордіні	  (президент	  EDC	  –	  ITA),	  Йохана	  Демажура	  (віце-‐президент	  та	  
директор	  турніру	  з	  молоді	  –	  BEL),	  Тармо	  Тулви	  (віце-‐президент	  та	  директор	  турніру,	  EST),	  Владислава	  
Сплендера	  (BLR),	  обрані	  членами	  Ради	  EDC,	  та	  Ріка	  Кеурент'єса,	  запрошеного	  як	  представника	  Комісії	  
тренерів	  і	  спортсменів,	  а	  також	  запрошеної	  президентом	  EDC	  Магди	  Павловської,	  засідання	  Виконавчої	  
ради	  EDC:	  

1.	  Вступительное	  слово	  президента;	  
2.	  Чемпионат	  Европы	  2023;	  
3.	  Генеральная	  ассамблея	  EDC	  2023:	  официальный	  созыв;	  
4.	  Празднование	  25-‐летия	  основания	  EDC;	  
5.	  Другие	  различные	  и	  возможные	  оценки.	  
	  
У	  вступному	  слові	  Президент	  EDC	  подякував	  учасникам	  і	  коротко	  згадав,	  що	  сталося	  за	  час	  після	  

попереднього	  засідання	  Правління	  та	  під	  час	  Генеральної	  асамблеї	  FMJD	  5	  травня	  у	  Дрансі	  (Франція).	  
Tarmo	  Tulva	  та	  Rik	  Keurentjes,	  також	  присутні	  на	  FMJD	  GA,	  додали	  деякі	  думки	  з	  цього	  приводу.	  Потім	  був	  
показаний	  баланс	  банківського	  рахунку	  EDC	  із	  внесенням	  11	  квітня	  річного	  внеску	  2023	  року	  Чеською	  
федерацією	  шашок.	  

Президент	  Бордіні	  заговорив	  про	  пункт	  2.	  Чемпіонати	  Європи	  2023	  року,	  як	  у	  календарі	  EDC.	  Є	  деякі	  
деталі	  щодо	  EC	  Youth,	  необхідно	  уточнити.	  Що	  стосується	  EC	  Blitz	  та	  Rapid	  у	  Хейкені	  –	  угода	  з	  
організатором,	  а	  правила	  та	  положення	  знаходяться	  на	  розгляді.	  

Про	  пункт	  3.	  Генеральна	  асамблея	  EDC	  2023:	  офіційне	  скликання,	  президент	  Бордіні	  згадав	  головний	  
зміст	  Статуту	  EDC	  щодо	  Генеральної	  Асамблеї,	  який	  має	  бути	  оголошено	  за	  60	  днів	  до	  обрання,	  для	  
обрання	  Президента	  Виконавчої	  ради,	  п'ятьох	  членів	  і	  трьох	  радників.	  Право	  голосу	  мають	  лише	  звичайні	  
члени,	  які	  сплатили	  щорічний	  внесок	  та	  не	  мають	  боргів	  перед	  EDC	  або	  FMJD.	  Виконком	  підтвердив	  ідею	  
планувати	  Генеральну	  асамблею	  EDC	  5	  серпня	  у	  Таллінні	  під	  час	  Молодіжного	  чемпіонату	  Європи,	  в	  якому	  
має	  бути	  більшість	  представників.	  GA	  EDC	  пройде	  в	  Таллінні,	  5	  серпня	  2023	  року,	  о	  14.30	  (час	  місцевий)	  
першого	  скликання,	  з	  1	  днем	  безкоштовного	  розміщення	  для	  представників	  із	  правом	  голосу.	  Офіційне	  
скликання	  буде	  підготовлене	  президентом	  EDC	  і	  передано	  Виконавчій	  раді	  і	  буде	  відправлено	  не	  пізніше	  
5	  червня.	  

Президент	  Бордіні	  був	  радий	  дізнатися,	  що	  більшість	  членів	  продовжать	  свій	  шлях	  до	  Правління.	  
Що	  стосується	  пункту	  4.	  Святкування	  25-‐річчя	  заснування	  EDC,	  нагадав	  президент	  Бордіні	  рік	  

заснування	  EDC,	  яке	  відбулося	  в	  Таллінні	  13	  серпня	  1998	  року,	  і	  було	  б	  добре	  та	  корисно	  відсвяткувати	  25-‐
річчя	  там	  же,	  наприкінці	  генеральної	  асамблеї	  [з	  чимось	  символічним	  та	  недорогим	  просто	  звернувши	  
увагу	  на	  цей	  перший	  важливий	  крок	  у	  житті	  Конфедерації].	  

Потім	  зіткнувся	  з	  пунктом	  5.	  Інші	  питання.	  Рік	  Керентьес	  розповів	  про	  свій	  виступ	  під	  час	  FMJD	  GA	  в	  
Дрансі	  від	  імені	  Комітету	  гравців	  і	  тренерів	  EDC,	  а	  також	  порушив	  питання,	  що	  стосується	  гравців,	  Кубка	  
світу	  та	  отримані	  відповіді	  на	  ці	  питання.	  Інших	  тем	  для	  обговорення	  не	  було,	  тоді	  постало	  питання	  про	  
наступне	  засідання	  правління,	  яке	  призначили	  на	  6	  червня,	  о	  19.00	  (за	  італійським	  часом),	  де	  основною	  
темою	  буде	  фінансовий	  звіт.	  

О	  19.30,	  оскільки	  більше	  обговорювати	  не	  було	  чого,	  Президент	  подякував	  учасникам	  за	  певний	  час	  і	  
закрив	  засідання.	  

	  
The	  President	  of	  the	  EDC	  Board	  

Carlo	  A.	  Bordini	  


